

根在舞钢 情系电炉

——记全国五一劳动奖章获得者赵现发

甫一交谈,声如洪钟。4月26日,初见赵现发,他便说:“你可别介意我的大嗓门,因为长时间在高达110分贝的电炉工序工作,听力多多少少受影响,说话总怕别人听不见,不自觉嗓门就大了。”说完,他爽朗一笑。

赵现发,河北钢铁集团舞钢公司一炼钢厂电炉工序炉长,先后被评为舞钢公司劳模、平顶山市劳模、平顶山市建市50周年“兴市模范”、河南省劳模,2003年被推选为省十届人大代表,2008年被推选为省总工会十三届工会代表,2013年被授予全国五一劳动奖章。

从炉前工具员到班产纪录创造者

1994年8月,赵现发从舞钢技校毕业后被分配到舞钢公司炼钢“当”了一名电炉炉前炼钢工。炉前工属高危职业,不但得从事重体力劳动,炉前的高温更是让人受不了,是很多人不愿意待的岗位。“送电时的声音比打雷还响,冬天外边天寒地冻,在车间穿件单衣也是一身汗,夏天一个班下来衣服上满是盐,硬得能‘立’起来。”赵现发说,在这个岗位上几十年,小伤小伤很常见,他最严重的是背部一处两个手掌大的伤疤和头部的一次烧伤,“时间长了,一切都习惯了。”

从电炉炉前工具员到合金工,从二助手、一助手再到班长、炉长,赵现发

着炼钢电炉一步一个脚印绕了23年……

1999年元旦,赵现发初任班长,因经验不足、技术不扎实,所带的班组炉钢产量总是维持在5炉的初级水平,被工友们戏称为“赵五炉”。“人家能产6炉钢我产5炉,人家提升到了7炉我还是5炉,那时候总觉得别人半截儿。”为了积累经验,那段日子,不服输的赵现发一上班就逮着机会向老师傅学习,下班后班组的工友都走了,他还留下来观察别的班长如何操作,“那时候年轻雄心足,心里暗暗发誓一定要摘掉落后帽子”。终于,3个月后,赵现发开始在“刷新炉钢产量纪录”的道路上一发而不可收。“2001年5月27日,我比别的班组整整多出1炉钢——创造出9炉钢的新纪录,这一天到现在我都忘不掉。”此后到2004年5月的3年间,10炉、11炉、12炉、13炉、14炉,赵现发所在的班组又连续5次刷新舞钢公司历史最高班产纪录。

外边年薪数十万的工作找他,但他选择留下

2005年国家用电紧张,舞钢公司经常被拉闸限电,导致生产被动,赵现发细心琢磨,研发出“电炉无电冶炼法”,实现吨节省电300千瓦时,合计约150元,全年累计为公司节省6000余万元;

2012年赵现发和工友研究出降低氧耗新方法,高产加降耗为公司年创效396万元;

2013年,结合在国外的援建时学到的经验,他创新实施“双侧交叉换电极法”,使同等条件下炼钢月产量增加500吨以上;

他提出的“根据炉体前期、后期及炉料配碳量多少调节碳氧枪嘴直径大小”,大大减少了质量事故的发生;

他逐步完善了舞钢电炉炉钢的泡沫渣造成技术,使钢水内控达标率比之前提升了3%……

赵现发成了国内炼钢圈里的“名人”,引起了钢铁企业高层的注意:本土的一些企业通过亲戚朋友来“挖”他,许诺10倍的工资;天津的一家钢铁企业愿意给予他更高级别的职务及数十万元的年薪。到伊朗、越南等国家实施技术援助时,国外企业的老总暗地里多次朝他“送秋波”,都被他一一拒绝了。

赵现发说:“钱确实重要,但不是最重要的。我的父亲参加平舞会战,见证并参加了舞钢公司的建设,我从一个农村娃走到今天,说到底还是舞钢公司培养了我,炼钢台也是我成长的平台,我这一辈子早已跟钢铁公司融到了一起,这里是我的根。”

“荣誉是对过去的肯定,更是我今后继续前行的动力”

一路走来,赵现发用汗水换来了累累硕果:青年岗位能手、劳动模范,经济技术创新奖、创新成果奖……

“当我站在北京奥运会主场馆‘鸟巢’旁,当我乘船通过长江三峡大坝时,心中的自豪感油然而生,这些国家重点工程的钢板是我们舞钢公司生产的,其中有我的痕迹!作为舞钢人,我骄傲!”在去年的“舞钢好人”评选中,赵现发这样说。

同事谷鹏辉说:“老赵是我们的英雄和榜样,这么多年来,无论获得多大荣誉,自己家里有多忙,他对工作的热情始终未减少。他低调谦卑,这一点很值得我们学习。”

如今,赵现发初心未改:“作为一名炼钢工人和一名有着近20年党龄的共产党员,我只是在自己的岗位上作出了一点点的成绩,组织却给了我这么多荣誉,我已经很知足了。现在舞钢公司正处于攻坚克难关键时期,荣誉是对过去的肯定,更是我今后继续前行的动力,我会踏踏实实做事、老老实实做人,为公司的发展散尽余热。”(本报记者 杨德坤)



修路道路迎客来

4月26日下午,施工人员及大型机械对通往鲁山县旅游景区的主要道路进行

修路。为给游客提供一个更加良好的通行环境,在五一假期到来之际,鲁山县对

通往旅游景区的主要道路进行修路。本报记者 牛智广 摄

王集乡党建工作搭上网络快车

本报讯(记者温书功 通讯员朱艳丹)“通过微信群开展党建工作就是好,发信息,开展党支部活动,加强党员交流,这样再也不用为管理流动党员而发愁了。”4月24日,在郑县王集乡北李庄村党群服务中心,该村党支部书记仝俊峰说。

面对党的建设新形势、新任务,该乡充分利用信息化手段和网络载体,加快推进党建工作信息化建设,实现了党建工作内容和方式方法的与时俱进。

该乡借助微信平台建立王集网宣、各行政村网络志愿者群,逐级转发工作指令,加强党员意识形态教育;创建“王集乡党员微党课”公众号,发布党员学习教育资料,拓展党员干部教育培训新领域;利用微信建立“微信党支部”,把支部分会搬到微信上,方便了流动党员参加组织生活,让流动党员“不离队、不掉队”;及时“晾晒”干部在日常工作一线的工作状态和精神面貌,乡领导实时点评,充分激发乡、村两级干部的干事创业热情。

驻村工作队精准施策 助力革命老区早脱贫

本报讯(记者杨德坤 通讯员白东亮)“驻村工作队积极协调,舞钢农商行给俺送来了5万元贷款,让俺发展养羊建羊舍,今年脱贫不成问题。”4月25日,舞钢市尹集镇姬庄村44岁的刘健说。

尹集镇是河南省重点革命老区,受偏远山区地理环境影响,该镇19个行政村有7个属省、市重点贫困村。去年以来,该乡下派优秀驻村干部与镇镇党委、政府组建脱贫攻坚帮扶工作队,驻村工作队严格按照“六个精准”(对象、目标、内容、方法、考评、保障)、“六到户”(帮扶、计划、项目安排、产业培育、跟踪监测、效益落实)工作要求,精准施策,助力贫困群众脱贫致富。此次,驻村工作队积极对接舞钢农商行尹集支行,为17户贫困群众送去小额贷款扶贫款83万元。

注销公告

平顶山金银龙酒业有限公司(注册号:41040000038767)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山金银龙酒业有限公司
2017年4月27日

注销公告

平顶山市智达科技有限公司(统一社会信用代码:914104023175127843(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市智达科技有限公司
2017年4月27日

注销公告

平顶山市鹏立商贸有限公司(注册号:410402000018314(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市鹏立商贸有限公司
2017年4月27日

新华区试点实施办法提高可操作性

本报讯(记者毛玺玺)4月26日,记者从新华区中兴路街道了解到,日前,该街道党工委向该街道各党总支(支部)、机关各部门印发了《街道党工委加强对党工委及其成员监督工作的实施办法(试行)》。“中兴路街道是区纪委确定的‘纪委监督同级党委’试点,该街道出台的实施办法使这项工作具备了可操作性。”4月26日,新华区纪委常委许跃华说。

“今后街道党工委及其成员,包括其他副科级以上干部、社区党总支(支部)书记、社区主任、基层站所负责人及

涉及民生的特殊岗位党员干部等同志的廉洁履责情况如何,街道党工委将组织人员进行评估定档。”该街道党工委副书记李世广说,为加大对街道党工委监督工作的支持保障力度,今年起,街道党工委监督同级党委及其成员工作将纳入年度党风廉政建设责任制检查考核内容,强化考核结果运用。

许跃华说,监督内容为加强对中央、省委、市委、区委、街道党工委重大决策部署落实情况的监督,确保政令畅通;加强对全面从严治党主体责任落实情况的

监督;加强对坚持民主集中制、落实“三重一大”情况的监督;加强对遵守纪律和规矩情况的监督等。

据该街道党工委副书记史磊介绍,街道党工委监督同级党委及其成员工作需要按照季度申报、半年评议、及时提醒、依规核查、精准问责、按时汇报6个工作步骤进行,做到凡申报必承诺,有情况必提醒,凡提醒必报告,有异议必核查,凡违规必问责。此外,该街道还建立健全了廉政谈话制度、“三重一大”事项备案制度、签字背书制度等确保“纪委监督同级党委”试点工作顺利进行。

市烟草公司麦田放虫实施绿色防控

今年除全市10万亩烟田外,将为7万亩大农业实施防控

本报讯(记者田秀忠)4月26日上午,市烟草公司技术中心10余名技术人员来到对口扶贫的郑县李口镇周沟村麦田里,将盛有烟蚜蜜蜂的塑料杯子打开,让烟蚜蜜蜂飞到麦田消灭蚜虫。

在周沟村村头的麦田旁,村民程雪芳看着塑料杯里的小飞虫半信半疑地说:“就这小飞虫,看着跟小蚂蚁一样,治不治蚜虫啊?”市烟草公司技术中心主任马文辉解释:“这项技术起步于云南

省,经烟田试验表明,其防治蚜虫效果可达80%,可减少农药用量60%。”

周沟村党支部书记王增义说,几天前得知市烟草公司将利用烟蚜蜜蜂防治蚜虫技术对全村的麦田进行绿色防控的消息后,便通知村民不再对麦田打药。“用‘以虫治虫’的生物防治技术,每亩可为村民节省40多元费用。”王增义说。

据悉,市烟草公司郑县李口镇白龙

庙烟蚜蜜蜂繁育基地烟蚜蜜蜂繁育面积1600平方米,除满足郑县、叶县、舞钢共计7.7万亩烟田防治烟蚜使用烟蚜蜜蜂量外,可为大农业“以虫治虫、绿色防控”生物防治蚜虫面积6万亩。我市自2015年起在全部烟田推广使用烟蚜蜜蜂防治蚜虫技术,今年该基地将与汝州、宝丰的两个烟蚜蜜蜂繁育基地一起,除了为全市10万亩烟田使用该技术外,还将为7万亩大农业实施生物防控。

温馨提示

今日天气 白天到夜里晴间多云,东北风转偏南风2-3级,最高气温24℃,最低气温11℃

今起气温回升

后天最高气温达到30℃

我市举办“豫创天下”创业大赛

报名时间截至5月8日

本报讯(记者王孟鹤)4月26日,市气象台发布未来3天天气预报,28日开始,我市气温明显上升,29日,我市最高气温达到30℃。

“目前谷雨已过,我市进入降雨增多、湿度逐渐加大的春末初夏天气。”市气象台工作人员表示,谷雨是春季最后一个节气,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温回升加快,大大有利于各类农作物的生长。

具体预报如下:4月27日白天到夜间,晴间多云,东北风转

偏南风2至3级,最高气温24℃,最低气温11℃。28日,晴天间多云,西南风3至4级,最高气温29℃,最低气温14℃。29日,晴天转多云,最高气温30℃,最低气温15℃。

28日开始,我市森林火险等级达到中度危险,有关部门要注意做好防火工作。同时谷雨节气后,天气渐热,杨絮、柳絮四处飞扬,过敏体质的朋友应注意防止花粉症及过敏性鼻炎、过敏性哮喘等,出门记得佩戴口罩。此时蛇蚊虫的繁殖和活动也变得频繁,公众应注意着装,喷抹驱蚊水,以免被叮咬。

本报讯(记者沙星海)4月26日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,为激发大众创业热情,引领新时期创新创业及就业转型工作,我市举办“豫创天下”(平顶山)创业大赛,符合条件的单位和人员均可报名。

大赛分为企业组与创意组。企业组参赛单位要求领取工商营业执照,守法经营,所办经济实体经济效益稳定,连续盈利两年以上;管理制度健全,有成长潜力;为小型或微型企业(含个体工商户和农民专业合作社),特点突出;创业项目市场需求大,吸纳就业能力强,带动各类群体创业潜力大;有创业培训师结对提供创业服务。创意组参赛单位(团队)或个人要求有明确创业计划和创新成果,产品开发基本完成;参赛项目的产品、技术及相关专利归属参赛本人或团队,与其他任何组织无产权纠纷;创业项目市场空间大,实施后吸纳就业能力强,带动各类群体创业潜力大;承诺赛后3个月内注册成立企业,同时按照项目商业计划书组织实施;有创业培训师

结对提供创业服务。参赛单位符合有关融资条件的还可申请融资。曾经取得省级以上(含省级)大赛奖项的,原则上不再参赛。

参赛选手可通过有关单位报名或直接向人社部门报名。大赛分为报名、初赛、预赛和决赛4个环节,报名时间截至5月8日。对比赛中获得前十名的选手给予适当奖励并颁发荣誉证书。其中,获奖创业项目纳入我市大众创业项目,并推荐申报省级大众创业项目;农民工返乡创业项目认定为市级创业示范项目,并推荐申报省级示范项目;市总工会对在比赛中获得单项第一名的选手按程序申报“平顶山市五一劳动奖章”。团市委对不超过35岁的获奖选手,授予“平顶山市青年岗位能手”荣誉称号;市妇联对女性获奖选手,授予“三八红旗手”荣誉称号。进入河南省决赛并获奖的,根据获奖情况可获奖金10万元至3000元不等。对决赛中获一、二、三等奖且符合条件参赛的女选手授予河南省巾帼建功标兵荣誉称号;对符合邮储银行融资条件的企业组及创意组参赛选手,邮储银行将设立融资“绿色通道”,优先给予融资支持。

中国创新创业大赛我市仍是分赛区

小伙伴们快报名吧

本报讯(记者吴学清)4月26日,记者从高新区了解到,第六届中国创新创业大赛河南赛区暨第九届河南省创新创业大赛近日在郑州启动。今年大赛继续在我市设置分赛区,具体赛事组织由高新区创业服务中心负责。创新创业的小伙伴们快报名参赛展示风采吧。

此次大赛我省共设置郑州、洛阳、平顶山、安阳、鹤壁、许昌、南阳、信阳、驻马店9个分赛区,

具体负责该地区参赛项目的资格审查和评审工作。平顶山分赛区由高新区创业服务中心承办。

大赛分为初创企业组和成长企业组两个组别,以及初赛、复赛、河南赛区决赛、全国行业总决赛四个阶段。所有参赛企业统一在“中国创新创业大赛”(www.cxcyds.com)官方网站进行报名,时间截至5月30日。河南赛区将决出一、二、三等奖及优秀奖若干名,并择优推荐参加全国总决赛各行业赛。

拱北海关老家来人 梁洼五小收到礼物

本报讯(记者常洪涛)4月26日下午,珠海拱北海关缉私局的3名青年关员陆宁、张文广、潘昱霖来到鲁山县梁洼五小,给孩子们带来学习用品,并与孩子们互动。

梁洼五小是国家海关总署定点支农学校,拱北海关缉私局关员梁冰河于今年2月到梁洼五小支教,在他的联系下,所在单位组

织了这次爱心之旅。关员们为孩子们介绍了小提琴的起源、著名的小提琴家和乐曲,并给孩子们播放纪实片,讲述缉私工作的真实故事;与孩子们一起上体育课,做游戏。

关员们为该校300多名学生准备了礼物,每人一本笔记本、一支中性笔。并赠送该校20个篮球和20个葫芦丝。

逾期未申报纳税人公告

下列纳税人存在逾期未申报行为,由于无法联系纳税人,税务机关下达的《责令限期改正通知书》未能直接送达,现根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定予以公告。纳税人在公告之日起30日内对违章行为未予改正的,税务机关将根据相关法律、法规将纳税人纳入非正常户管理,纳税人将承担相关法律责任。

河南平顶山高新技术产业开发区国家税务局
2017年4月27日

纳税人识别号	纳税人名称
410422172032500	叶县第二水泥厂
410418596266925	平顶山市卓宸商贸有限公司
914104035651077532	平顶山市御路通汽车销售有限公司
410418058762753	河南航瑞汽车销售服务有限公司
410418695989010	平顶山市瑞麟汽车销售服务有限公司
410418597618961	河南鹏昊汽车销售有限公司
91410400573562713W	平顶山市博飞汽车销售有限公司
41041839549020X	平顶山山海汽车销售有限公司
410490317411481	平顶山市中旭汽车用品销售有限公司
41049078054277A	河南永畅建工集团有限公司
410418554241252	平顶山市常开电力设备有限公司